



Партийная жизнь

Политическому самообразованию коммунистов—повседневное внимание

Одной из важнейших форм политического образования коммунистов является метод самостоятельной учебы. Однако в парторганизациях шахты «Байдаевка» политическое самообразование членов партии оказалось заброшенным...

членов и кандидатов ВКП(б), от этой работы самоустранился. На беседы коммунисты, занимающиеся политическим самообразованием, вызываются от случая к случаю. Теоретические конференции и семинарские занятия с изучающими историю партии на шахте проводятся очень редко...

А. НИКОЛАЕВА, консультант горнозавода ВКП(б).

Коммунист Созинов обманул самого себя

В некоторых наших первичных парторганизациях нет еще систематического контроля над тем, как коммунисты выполняют требования Устава ВКП(б) о неуставной работе над повышением своей сознательности...

том, что им пропущено несколько лекций из-за составления и сдачи годового отчета, что он пропущенное наверстает и своевременно сдаст экзамены. На деле обещания т. Созинова оказались пустым звуком и он, обманув парторганизацию, попрежнему продолжал отрываться от политической учебы...

Б. СМЕРНОВ, зам. секретаря парткома треста «Кузнецкострой».

Почему забойщики не выполняют норм

На шахтах треста «Куйбышевуголь» немало шахтеров, которые систематически выполняют нормы на 130—200 и более процентов. Имена лучших мастеров углей, забойщиков тт. Шелгачева, Сельверстова, Рыжих, Нестеренко, Сухопарова, Халимова, Забоина, Киселева, Ануфриева и многих других хорошо знают шахтеры Сталинска...

тотние которых с них можно было бы спросить. Перебрасывание отдельных выработки и целых бригад с выработкой в выработку, использование забойщиков на посторонних работах стало системой почти на всех шахтах. Положение еще усугубляется тем, что забой систематически не обеспечиваются лесом и порошками, часто простаивают в ожидании запчастей и т. д.

С. СИНЦИН, начальник отдела труда и зарплаты треста «Куйбышевуголь».

НАМ ПИШУТ

Бездушные хирурги Максменко

В прошлом месяце у меня тяжело заболела жена. Когда я обратился к больной в нашу куйбышевскую поликлинику, там уже закончился прием, но врач т. Ожерельева, видя плохое самочувствие больной, приняла ее, осмотрела, а затем предложила осмотреть хирурга Максменко. Но хирург Максменко заявил, что ей некогда и что у нее болит голова...

Т. ЧИБИСОВ, дежурный по шахте им. Орджоникидзе.

«Срочный заказ»

9 июля мной был дан заказ на междугороднюю телефонную станцию на служебный разговор с Москвой. Заказ был срочный. В первый день я ожидала на почте разговорную цельку часа, но мне его не дали, объяснили, что повреждена линия, 10 июля разговор также не состоялся...

П. КАРПОВА, ст. бухгалтер нормативно-исследовательской станции № 7.

По следам неопубликованных писем

В редакцию поступило письмо, в котором указывалось на недостаточное поведение директора деревообделочного завода тов. Михеева. Секретарь парткома треста «Сталинскпромстрой» тов. Попцов сообщил, что при проверке факты подтвердились. За нетактичное поведение бюро партийного комитета треста «Сталинскпромстрой» тов. Михееву объявлено выговор.

ни выдал забойщику тов. Анучину наряд на работу в подэтажном и спаренном штрехах, фактически же тов. Анучин вынужден был работать на проходке шурфа, так как забой не был подготовлен. Свою норму опытный горняк тов. Анучин выполнил на 97 процентов. Из-за неправильного выданного наряда забойщик шахты имени Димитрова тов. Фролов 6 июня выполнил норму всего на 75 процентов, забойщик шахты «Западная» тт. Потапов и Беретвеев—на 91 процент. Забойщиком тт. Мамонту и Данилову 7 июня вместо работы в основном штрехе, где они по наряду должны были дать 1 метр уклада, всю смену пришлось работать на настые пути и переноске вентиляционных труб.

СОСТОЯНИЕ ЗДОРОВЬЯ ПАЛЬМИРО ТОЛЬЯТТИ

РИМ, 21 июля. (ТАСС). В опубликованном сегодня бюллетене о состоянии здоровья Пальмиро Тольятти говорится: «Прогрессивное улучшение общего состояния. В легких наблюдается тенденция к сокращению очагов. Температура продолжает оставаться повышенной с легкими колебаниями выше 38 градусов. Местное хирургическое состояние попрежнему отличное».

К покушению на Тольятти

РИМ, 20 июля. (ТАСС). Газета «Юнита» выражает протест против распространяемой правительственными газетами версии о том, что Палланте, стрелявший в Тольятти, якобы не имел «ни сообщников, ни вдохновителей».

К покушению на генерального секретаря Японской компартии Токуда

ТОКИО, 20 июля. (ТАСС). Японская коммунистическая партия в связи с покушением на генерального секретаря Японской компартии Токуда обратилась ко всем рабочим, крестьянам и служащим Японии с призывом выступать в «комитет демократической обороны»...

Советание Министров Иностранных Дел 5 стран в Гааге

ГААГА, 20 июля. (ТАСС). В Гааге закончилось совещание Министров Иностранных Дел Англии, Франции, Бельгии, Голландии и Люксембурга. В коммюнике говорится, что совещанием был рассмотрен ряд международных проблем, включая германскую, которые непосредственно касаются пяти держав.

Процесс усташских террористов в Загребе

БЕЛГРАД, 20 июля. (ТАСС). На днях в Загребе в Верховном суде Народной республики Хорватия начался процесс над группой террористов-усташей во главе с военным преступником Любо Милошем. Всего на скамье подсудимых находится 50 человек. Подсудимые обвиняются в том, что, будучи в усташских и фашистских войсках во времена так называемого «независимого государства Хорватия» (НГХ), они принимали непосредственное участие в истреблении сотен тысяч неопытных людей.

ИЗВЕЩЕНИЯ

- Орджоникидзевский РК ВКП(б) производит набор слушателей в районную партийную школу. Желание поступить в школу подает заявления в РК ВКП(б) и парткомы при Кузнецком комбинате и тресте «Сталинскпромстрой»...

Центральному Комитету КГЮ

БЕЛГРАД Мы, слушатели инженерного факультета Академии имени Сталина, самым энергичным образом протестуем против враждебной политики, которую проводит ЦК КГЮ и правительство Югославии по отношению к Советскому Союзу и большевистской партии, а также против враждебных братских коммунистических партий...

Подписание чехословацко-румынского договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи

БУХАРЕСТ, 21 июля. (ТАСС). Сегодня опубликовано коммюнике о подписании в Румынии Чехословацкой правительственной делегации. В коммюнике сообщается, что в результате переговоров, проведенных между делегацией правительства Чехословацкой республики и делегацией правительства Румынской народной республики, 21 июля подписан договор о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи.

В положении в Палестине

ПАРИЖ, 20 июля. (ТАСС). Как передает корреспондент агентства Франс пресс, спустя 24 ч. после вступления в силу приказа о прекращении огня, представитель государства Израиль сообщил, что, в отличие от различных участков фронта, имеются нарушения перемирия арабскими войсками. Исключительно сильные атаки были предприняты сирийскими войсками на Севере.

Военные действия в Греции

БЕЛГРАД, 20 июля. (ТАСС). Радио-станция Свободной Греции передала сообщение о результатах боевых действий частей Демократической армии в Западной Македонии и Северо-Восточном Эпире за период с 1 января по 30 июня 1948 года. За это время части Демократической армии на указанном участке фронта провели 477 боевых операций, совершили 747 атак на монархистско-фашистские войска, организовали 72 засады и совершили 36 диверсионных актов.

ИСПОЛКОМ ГОРСОВАТА

27 июля, в 7 часов вечера, в помещении Дворца металлургов (3-й этаж, лекционный зал) состоится VII очередная сессия Оргкомитета Горсовета депутатов трудящихся.

ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА

27 июля, в 7 часов вечера, в помещении Дворца металлургов (3-й этаж, лекционный зал) состоится VII очередная сессия Оргкомитета Районного Совета депутатов трудящихся.

ЛЕТНИЙ ТЕАТР МЕТАЛЛУРГОВ ПОСЛЕДНИЕ ДНИ ГАСТРОЛЕЙ СЕГДНЯ СЕГОДО ССУДАЧАЩЕГО ТЕАТРА ОПЕРА И БАЛЕТА им. А. В. ЛУЧНИЧЕВОГО 24 июля СЕВЬЛЬСКИЙ ЦИРЮЛЬНИК 25 июля УТРО ФАУСТ ВЕЧЕР ТРАВИАТА

ПРОИЗВОДИТ ДОБРОVOLЬНЫЙ НАБОР УЧАЩИХСЯ по специальным: токвари-операционники, шлифовщики, штамповщики. Срок обучения ТРИ месяца. Зачисляются юноши и девушки в возрасте от 18 до 22 лет.

Кинотеатр «КОММУНАР» СМОТРИТЕ Новый художественный фильм О БЛАВА Севанс: 4, 6, 8 и 10 час. веч. Днем: 10, 12 и 2 час. днв. Художественный фильм ОСТРОВ БЕЗЫМЯННЫЙ

ПРОИЗВОДИТ ПРИЕМ учащихся на 1-й курс на отделение: 1. Металлургическое, 2. Электрохимическое, 3. Железнодорожное п. р. о. э. ц. Число заведений до 1-го августа. Начало учебного года с 1-го сентября 1948 года.